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Zapisnik skupine VKO dne 12.6.2018

Prisotni: Ema Perme, MIZŠ, Barbara Gregorič, ZRSZ, Zlata Šlibar, ZRSZ, Maja Dizdarević, UL, Tatjana Ažman, ŠR, Tanja Vilič Klenovšek, ACS, Darja Čot, MDDSZ, Lea Martič, MDDSZ, Barbara Leder, Sklad, Mojca Štepic, MGRT, Mateja gornik Mervar, MIZŠ, Miha Lovšin, CPI
Prisotnost opravičili: Gorazd Jenko, SVRK, Saša Niklanovič, DKOS, Brigita Rupar, ZRSŠ, Katja Dovžak, MIZŠ, Staša Bučar Markič
Prisotnosti niso opravičili: Maja Krušič Šega, MIZŠ

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika (10' - VSI)
2. Predstavitev projekta GOAL (20' Ema Perme)
3. Predstavitev konkretnega predloga Facebook skupine (15' Maja Dizdarević)
4. Pregled projektov (40' – VSI)
5. Predstavitev priporočila za sodelovanje med javnimi zavodi za zaposlovanje in izobraževalnim sektorjem (15' Zlata Šlibar).
6. Razno (datumi sestankov do konca leta, konferenca ŠSD) (15')

Ad1
Zapisnik s slovničnim popravkom potrdimo, tako, da se stavek pod točko potrditev zapisnika glasi: V zvezi s  6. sklepom se prisotni strinjamo, da se delovna skupina v sestavi Miha Lovšin, Saša Niklanovič, Staša Bučar Markič, Tatjana Ažman in Gorazd Jenko se sestanejo v maju in pričnejo z delom.

V zvezi s sklepom 1 Miha Lovšin poroča, da je z Majo Krušič Šega sklenil ustni dogovor po telefonu o aktivni udeležbi na sestankih Strokovne skupine za VKO. Glede na dejstvo, da gre na tem sestanku ponovno za neupravičeno odsotnost sprejmemo prisotni dodaten sklep:


Stanki Lunder Verlič  se predlaga izključitev Maje Krušič Šega iz Strokovne skupine za VKO .  
Sprejmemo dodaten sklep: Saša Niklanovič in Miha Lovšin se sestaneta z društvi, ki so potencialne članice IAEVG. Pretehta se možnosti članstva bodisi v obliki konzorcija društev, bodisi preko včlanitve v DKOS. 

Ad2 
Projekt GOAL je še posebej pomemben, ker združuje področje karierne orientacije v šoli in svetovalnega dela v izobraževanju odraslih. Več o projektu v priloženi prezentaciji z naslovom ProjeKt GOAL.ppt.

Ad3
Maja Dizdarević je predstavila idejni osnutek FB skupine
Sklep 1: Maja Dizdarević vzpostavi FB skupino in pošlje povabilo članom aktivnim na FB. 
Sklep 2: Skupino poimenujemo Karierni info blok.

Ad4
Ugotavljamo, da bomo preglednico tabele uporabljali kot izhodišče za različne aktivnosti. Na spletni strani NKT-VKO bo predstavljala bazo za predstavitev projektov iz področja VKO na tej spletni strani. Pav tako bo tabela služila za načrtovanje vsebin na FB skupini Karierni info blok.
Za večjo preglednost smo dodali  dva stolpca in sicer ciljne skupine in več o projektu. 
Sklep 3: Miha Lovšin doda tabelo v google drive, kjer jo člani dopolnimo do 30.6.2018
Sklep 4: tabela bo poslana skupini Sklada za izvajanje ESS projektov iz področja kadrov.

Ad5
Točka je prestavljena na naslednji sestanek.

Ad6
Termini naslednjih sestankov v letu 2018 so: 2.10 ob 13ih in 4.12. ob 9ih.
Prisotni podajo predlog, da na konferenci DKOS, Lea Avguštin in Miha Lovšin predstavita delavnice z naslovom Vseživljenjska karierna orientacija, ki so v šolah in vrtcih potekale v okviru programa Podpora učiteljskim in vzgojiteljskim zborom. 
Barbara Gregorič  opozori na prihajajočo zunanjo presoja učinkov projektov VKO, ki se bo izvajala v organizaciji MDDSZ.
Miha Lovšin posreduje informacijo o konferenci šolskih svetovalnih delavcev, ki bo 23.8. in 24.8. potekala v organizaciji ZRSŠ na Filozofski fakulteti v Ljubljani, 
Tatjana Ažman posreduje informacijo o Nacionalni konferenci Učeča se profesionalna skupnost, ki bo  3.10.2018, več informacij na https://www.zrss.si/objava/nacionalna-konferenca-uceca-se-profesionalna-skupnost-ups. 
Maja Dizdarević predstavi dogodek Poletna šola za dijake v organizaciji kariernih centrov in na poletno šolo za otroke z Aspergerjevim sindromom v organizaciji Elektro fakultete. Strinjamo se, da je karierna
Barbara Leder opozori na objavo razpisa za sofinanciranje neformalnih izobraževanj in usposabljanj, ki je dostopen na tej povezavi: 
http://www.sklad-kadri.si/si/razpisi-in-objave/naslovnica/razpis/n/javni-razpis-za-sofinanciranje-neformalnih-izobrazevanj-in-usposabljanj-zaposlenih-254-jr/.
Na vabilu se posodobi seznam vabljenih.

Zapisal: 
Miha Lovšin
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